

В Туркменистане выросло число пользователей электронных банковских услуг

В Лебапской области Туркменистана стремительно растет число потребителей цифровых банковских услуг.

Торговые точки, государственные организации и учреждения сферы услуг восточного региона все более активно внедряют систему оплаты банковскими картами. К концу 2024 года количество активных пластиковых карт в регионе достигло почти миллиона, а число платежных POS-терминалов составило более 6,7 тысяч.

Таким образом, регион вышел на второе место (после Ашхабада) по их количеству. Большая часть терминалов обслуживается государственным коммерческим банком «Дайханбанк» и он же является лидером по числу банковских карт у населения. Лебапская область также занимает третье место по количеству банкоматов в населенных пунктах. По состоянию на декабрь их число составляло 432. Лидером является Ашхабад (449 терминалов), на втором месте - Марыйская область (442 терминалов).